 AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA
REGIONE PUGLIA

                                  CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n. 05 del  07 gennaio 2002 

Oggetto: Assegnazione dott.ssa Monica CALZETTA  presso la Segreteria Comunale di SANNICANDRO DI BARI (BA). 

L’anno 2002 il giorno sette  del mese di gennaio 

Nella sede dell’Agenzia  alle  ore  tredici e trenta si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A.

Presiede il  Dr. Michele Lamacchia

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Caterina Binetti.


PRESENTE
ASSENTE

Vincenzo Specchia
X


Antonio Lia
X


Martino Margiotta

X

Benvenuto Cifaldi
X


Luigi Masi
X


Nicola Frugis

X

Gerardo Filippo
X


PREMESSO: 

· che su richiesta del Sindaco del Comune di SANNICANDRO DI BARI (BA), fatta con nota prot. n. 2587 del 21/09/2001, è stato avviato il procedimento per la nomina del Segretario Comunale ai sensi dell’art. 15 comma 3 del DPR 465/97, mediante la pubblicizzazione della sede di segreteria;

· che la pubblicizzazione è apparsa sul Bollettino Nazionale n. 74 del 21/09/2001 con applicazione dei termini abbreviati; 

· che con proprio decreto n. 73 - Prot. n. 16733 del 27/12/2001 - acquisito al ns. prot. n. 3668 pari data, il Sindaco del Comune di Sannicandro di Bari ha provveduto all'individuazione del Segretario titolare nella persona della dott.ssa Monica CALZETTA, nata a Roma il 06/06/1969, Segretario Comunale  attualmente  titolare del Comune di Sanarica (LE); 

PRESO ATTO:
· che il Comune di SANNICANDRO DI BARI  è Segreteria Comunale  di classe III^;

· che  la dott.ssa Monica CALZETTA è Segretario Comunale  iscritto nell'Albo della Sezione Reg.le Puglia  nella  fascia professionale lettera b) ex art 12 D.P.R. 465/97 – oggi lettera B) dell’art 35 del CCNL 16/05/2001, e pertanto può assumere la titolarità del Comune di Sannicandro di Bari;

RITENUTO:

· di poter assegnare in qualità di titolare presso il Comune di Sannicandro di Bari  la dott.ssa Monica CALZETTA, in possesso dei requisiti di legge;
Visto il T.U. EE.LL. Dlgs. n° 267/2000; 

Visto il DPR 465 del 4.12.1997;

Visto il CCNL 16/05/2001;

Visto la delibera n. 150/99 del C.d.A. Nazionale;

Il C.d.A all’unanimità,

DELIBERA

· di assegnare in qualità di titolare presso il Comune di SANNICANDRO DI BARI  la dott.ssa Monica CALZETTA, nata a Roma il 06/06/1969, Segretario Comunale iscritto nell'Albo della Sez. Puglia nella fascia professionale lettera b) ex art 12 D.P.R. 465/97 – oggi lettera B) dell’art 35 del CCNL 16/05/2001, attualmente titolare del Comune di Sanarica (LE), in possesso dei requisiti di legge;

· di inviare il presente atto deliberativo al Sindaco del Comune di Sannicandro di Bari per il successivo provvedimento di nomina che vorrà trasmettere  a questa Agenzia;

· di trasmettere la presente delibera al Segretario Comunale  dott.ssa Monica Calzetta  per l’atto di accettazione da inviare agli uffici di questa Agenzia;

· la presente delibera è trasmessa altresì all’Ufficio Albo ed all’Ufficio Trattamento Economico dell’Agenzia Nazionale per gli atti di competenza;

· la dott.ssa Caterina Binetti è incaricata dell’esecuzione del presente atto.

Letto, confermato e sottoscritto



 Il Presidente

                                                                                      Dott. Michele Lamacchia

Il Segretario verbalizzante

dott.ssa Caterina Binetti










