AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA
REGIONE PUGLIA

                                  CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n. 18 del  04 febbraio 2002 

Oggetto: Assegnazione dott. Pietro LOMASTRO presso la Segreteria Generale di CASTELLANETA (TA). 

L’anno 2002 il giorno quattro del mese di febbraio

Nella sede dell’Agenzia  alle  ore  tredici  si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A.

Presiede il  Dr. Michele Lamacchia

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Luciana Scrutinio.


PRESENTE
ASSENTE

Vincenzo Specchia
X


Antonio Lia
X


Martino Margiotta
X


Benvenuto Cifaldi
X


Luigi Masi
X


Nicola Frugis

X

Gerardo Filippo
X


 PREMESSO: 

· che la sede di segreteria del Comune di CASTELLANETA risulta vacante a far data dal 10/10/2001 a seguito del trasferimento del segretario titolare presso altro ente;

· che  questa Agenzia dei Segretari Sez. Reg.le Puglia ha conferito incarico di reggenza continuativa presso la Segreteria del Comune di CASTELLANETA  al dott. Pietro LOMASTRO, segretario generale collocato in disponibilità ai sensi dell’art. 19 comma 2 DPR 465/97, a far data dal 10/10/2001;

VISTA:
· la delibera n. 150/99 del C.d.A. Nazionale che al comma 1 lett. g) del dispositivo prevede: “ove, nelle sedi vacanti, la reggenza a tempo pieno o a scavalco sia assegnata ad un segretario in disponibilità, la procedura di nomina può prescindere dalle fasi sub a) e b), avviandosi direttamente dalla fase c) individuazione qualora il sindaco o il presidente abbiano individuato nello stesso segretario reggente il soggetto idoneo alla copertura della sede”;

CONSIDERATO:
· che con proprio decreto n. prot. 1295 del 22/01/02 - acquisito al ns. prot. n. 230 del 30/01/2002 - il Commissario Straordinario del Comune di Castellaneta ha provveduto all'individuazione del Segretario titolare nella persona del Segretario Generale dott. Pietro LOMASTRO, nato a Pulsano  (TA) il 04/10/1945, Segretario Generale, ai sensi della citata delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le, comma 1 lett. g), in considerazione che lo stesso è già reggente presso la predetta sede di segreteria; 

PRESO ATTO: 

· che il Comune di CASTELLANETA è Segreteria Generale  di classe II^;

· che  il dott. Pietro LOMASTRO è Segretario Generale  iscritto nell'Albo della sezione Reg.le Puglia nella  fascia professionale lettera A) - art 35 del CCNL 16/05/2001, e pertanto può assumere la titolarità della Segreteria del Comune di Castellaneta; 

RITENUTO:

· di poter assegnare in qualità di titolare presso il Comune di Castellaneta il dott. Pietro LOMASTRO, in quanto sussistono i requisiti di legge; 

Visto il T.U. EE.LL. Dlgs. n° 267/2000; 

Visto il DPR 465 del 4.12.1997;

Visto il CCNL 16/05/2001;

Vista la delibera n. 150/99 del C.d.A. Nazionale;

Il C.d.A all’unanimità,

DELIBERA

· di assegnare in qualità di titolare presso la Segreteria del Comune di CASTELLANETA  il  dott. Pietro LOMASTRO, nato a PULSANO  (TA) il 04/10/1945, Segretario Generale iscritto nell'Albo della Sez. Puglia nella fascia professionale lettera B) - art 35 del CCNL 16/05/2001, attualmente collocato in disponibilità ed incaricato di reggenza presso il predetto Comune, in quanto sussistono i requisiti di legge; 

· di inviare il presente atto deliberativo al Commissario Straordinario del Comune di Castellaneta per il successivo provvedimento di nomina che vorrà trasmettere  a questa Agenzia;

· di trasmettere la presente delibera al Segretario Generale  dott. Pietro LOMASTRO per l’atto di accettazione da inviare agli uffici di questa Agenzia;

· la dott.ssa Caterina Binetti è incaricata dell’esecuzione del presente atto.

Letto, confermato e sottoscritto



 Il Presidente

                                                                                      Dott. Michele Lamacchia

Il Segretario verbalizzante

dott.ssa Luciana Scrutinio










