 AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA
REGIONE PUGLIA

                                  CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n. 19 del  04 febbraio 2002

Oggetto: Assegnazione dott. Gioacchino DE CANDIA  presso la Segreteria Generale di GRUMO APPULA (BA). 

L’anno 2002 il giorno quattro  del mese di febbraio

Nella sede dell’Agenzia  alle  ore  tredici  si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A.

Presiede il  Dr. Michele Lamacchia

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Luciana Scrutinio.


PRESENTE
ASSENTE

Vincenzo Specchia
X


Antonio Lia
X


Martino Margiotta
X


Benvenuto Cifaldi
X


Luigi Masi
X


Nicola Frugis

X

Gerardo Filippo
X


PREMESSO: 

· che su richiesta del Sindaco del Comune di GRUMO APPULA (BA), fatta con nota prot. n. 10403 del 11/09/2001, è stato avviato il procedimento per la nomina del Segretario Comunale ai sensi dell’art. 15 comma 3 del DPR 465/97, mediante la pubblicizzazione della sede di segreteria;

· che la pubblicizzazione è apparsa sul Bollettino Nazionale n. 72 del 14/09/2001 con applicazione dei termini abbreviati; 

· che con proprio decreto  Prot. n. 15242 del 17/12/2001 - acquisito al ns. prot. n. 3636 del 21/12/2001, il Sindaco del Comune di Grumo Appula  ha provveduto all'individuazione del Segretario titolare nella persona del dott. Gioacchino DE CANDIA, nato a Molfetta (Ba) il 29/10/1947, Segretario Generale attualmente  collocato in disponibilità ai sensi dell’art. 19 comma 2 DPR 465/97; 

CONSIDERATO:

· il dott. Gioacchino DE CANDIA è Segretario Generale iscritto nell’Albo Nazionale dell'Agenzia Autonoma e, pertanto, trattasi di individuazione ai sensi dell'art. 11, comma 4, relativo ai Segretari non iscritti all'albo della sezione Puglia;
· che con delibera di questo C.d.A. Reg.le n. 04 del 07/01/2002 è stato rideterminato il contingente di disponibilità regionale che - per le segreterie Generali di classe II^ - è pari a : contingente per la fascia B = 0;

VISTO:

· che con delibera n. 10 del 21/01/2002 di questo C.d.A. Reg.le  è stata chiesta all'Agenzia Nazionale l'autorizzazione ad assegnare il segretario Generale dott. Gioacchino DE CANDIA in deroga al contingente di disponibilità regionale;
PRESO ATTO:

· che con delibera n. 40 del 31/01/2002 del C.d.A. Nazionale è stata autorizzata la deroga al contingente di disponibilità regionale;

· che il Comune di GRUMO APPULA  è Segreteria Generale di classe II ^;

· che il dott. Gioacchino DE CANDIA  è Segretario Generale  iscritto nell'Albo Nazionale    nella  fascia professionale  lettera A) - art 35 del CCNL 16/05/2001 e, pertanto, può assumere la titolarità della segreteria del Comune di Grumo Appula;
· che la delibera n. 275/01 del C.d.A. Nazionale al punto 1 recita: "i segretari comunali e provinciali, titolari di sedi di segreteria ovvero in posizione di disponibilità, possono essere nominati, in qualità di titolari, presso sedi di segreteria di classe immediatamente inferiore rispetto alla fascia professionale di appartenenza" ed al punto 3 lett.b) "ove si tratti di segretari collocati in posizione di disponibilità, nominati in qualità di titolari presso un ente di classe immediatamente inferiore a quella di iscrizione, gli oneri relativi alle differenze retributive rimangono a carico dell'ente, ad eccezione di quelli relativi alla retribuzione di posizione che rimangono a carico dell'Agenzia per la quota corrispondente alla differenza tra quella in godimento e quella prevista per la fascia di appartenenza dell'ente;  
RITENUTO:

· di poter assegnare in qualità di titolare presso il Comune di Grumo Appula  il Segretario Generale dott. Gioacchino DE CANDIA in deroga al contingente di disponibilità, ai sensi della delibera del C.d.A. Nazionale n. 40/2002 e per le motivazioni espresse nella delibera n. 10/2002 del C.d.A. Reg.le che qui si intendono per richiamate; 

Visto il T.U. EE.LL. Dlgs. n° 267/2000; 

Visto il DPR 465 del 4.12.1997;

Visto il CCNL 16/05/2001;

Vista la delibera n. 275/01 del C.d.A. Nazionale;

Vista la delibera n. 150/99 del C.d.A. Nazionale;

Il C.d.A all’unanimità,

DELIBERA

· di assegnare in qualità di titolare presso il Comune di GRUMO APPULA (BA), il Segretario Generale dott. Gioacchino DE CANDIA, nato a Molfetta (Ba)  il 29/10/1947, in deroga al contingente di disponibilità regionale al 07/01/2002, ai sensi della delibera del C.d.A. Nazionale n. 40/2002 e per le motivazioni espresse nella delibera n. 10/2002 del C.d.A. Reg.le che qui si intendono per richiamate,  in considerazione che lo stesso è in  possesso dei requisiti di legge; 
· di inviare il presente atto deliberativo al Sindaco del Comune di Grumo Appula per il successivo provvedimento di nomina che vorrà trasmettere  a questa Agenzia;

· di trasmettere la presente delibera al Segretario Generale  dott. Gioacchino DE CANDIA  per l’atto di accettazione da inviare agli uffici di questa Agenzia;

· di dare atto che la predetta assegnazione è fatta ai sensi e per gli effetti della delibera del C.d.A. Nazionale n. 275/01;

· la dott.ssa Caterina Binetti è incaricata dell’esecuzione del presente atto.

Letto, confermato e sottoscritto


 Il Presidente

                                                                                      Dott. Michele Lamacchia

Il Segretario verbalizzante

dott.ssa Luciana Scrutinio










