AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA

REGIONE PUGLIA

CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n. 20 del  04 febbraio 2002

Oggetto: Presa d'atto convenzione per la  gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i Comuni di MINERVINO DI LECCE e  SPONGANO (LE).

L’anno 2002  il  giorno quattro  del mese di febbraio                               

Nella sede di questa AGENZIA  alle  ore tredici  si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A. 

Presiede il  Dr. Michele Lamacchia

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Luciana Scrutinio.


PRESENTE
ASSENTE

Vincenzo Specchia
X


Antonio Lia
X


Martino Margiotta
X


Benvenuto Cifaldi
X


Luigi Masi
X


Nicola Frugis

X

Gerardo Filippo
X


PREMESSO:

· che l'art. 98, comma 3 del D.Lgs. 267/2000 e l'art. 10 del DPR  n. 465/97 prevedono la possibilità per i Comuni, le cui sedi siano ricomprese, nell'ambito territoriale della stessa Sezione Regionale dell'Agenzia, di stipulare tra loro, anche nell'ambito di più ampi accordi per l'esercizio associato di funzioni, convenzioni per l'Ufficio di Segreteria;
· che con delibere di C.C. rispettivamente n. 02 del 29/01/2002 e n. 01 del 15/01/02, i Comuni di MINERVINO DI LECCE e SPONGANO (LE) approvavano lo schema di convenzione per lo svolgimento in forma associata del servizio di segreteria comunale, ai sensi dell'art. 10 DPR 465/97;

· che con nota prot. nr. 460 del 30 gennaio 2001 acquisita al ns. prot. n. 284 del 01/02/2002 il Sindaco del Comune di Spongano ha comunicato, d'intesa con il Sindaco di Minervino di Lecce, di volersi avvalere dell'opera del Segretario Generale di Minervino di Lecce quale titolare della segreteria convenzionata, salvo successiva trasmissione del relativo decreto di individuazione;

PRESO ATTO:

· che le segreterie comunali di Minervino di Lecce e Spongano sono entrambe di classe III e pertanto la costituenda convenzione fra gli stessi comuni sarà da questa Agenzia riclassificata in classe III^ per assorbimento,  al fine dell’inserimento nell’Albo Reg.le delle sedi di segreteria; 
RITENUTO:
· di prendere atto della convenzione per la  gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i Comuni di MINERVINO DI LECCE e  SPONGANO (LE), facendo salva l'assegnazione del Segretario titolare al momento in cui sarà trasmesso il Decreto di individuazione;

· Visto il T.U. EE.LL. – DLgs 267/2000;

· Visto il DPR 465/97;

· Vista la delibera n.150/99 del C.d.A. Nazionale;

Il C.d.A. all'unanimità

DELIBERA

· di prendere atto della convenzione per la  gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i Comuni di MINERVINO DI LECCE (classe III) e  SPONGANO (classe III) (LE), come da rispettive delibere di C.C. n°02 del 29/01/2002 e n. 01 del 15/01/02 e di avvalersi del Segretario Generale del Comune di Minervino di Lecce quale titolare della segretaria convenzionata;
· di inviare il presente atto deliberativo al Sindaco del Comune di Minervino di Lecce (LE), nonché al Sindaco del Comune di Spongano perché sia trasmesso a questi uffici il decreto di individuazione del Segretario titolare della convenzione per la conseguente assegnazione , nell'intesa che ai sensi della delibera n. 150/99 del C.d.A. Nazionale: "dalla data di accettazione del segretario nominato si formalizza la costituzione della segreteria convenzionata";

· la Dott.ssa Caterina Binetti è incaricata dell'esecuzione del presente atto.

Letto, confermato e sottoscritto. 

F.to Il Presidente

           Dr. Michele Lamacchia
F.to Il Segretario verbalizzante

  Dott.ssa Luciana Scrutinio
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