AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA

REGIONE PUGLIA

CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n. 21 del 04 febbraio 2002  

Oggetto: Presa d'atto convenzione per gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i Comuni  di Binetto e Poggiorsini. Riclassificazione  per superamento della soglia demografica. Assegnazione Segretario Comunale dott. Vincenzo Zanzarella. 
L’anno  2002  il   giorno  quattro del mese di febbraio                         

Nella sede dell’Agenzia Puglia  alle  ore  13.00  si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A. 

Presiede il  Dr. Michele Lamacchia

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Luciana Scrutinio


PRESENTE
ASSENTE

Vincenzo Specchia
X


Antonio Lia
X


Martino Margiotta
X


Benvenuto Cifaldi
X


Luigi Masi
X


Nicola Frugis

X

Gerardo Filippo
X


PREMESSO:
· che con delibere di C.C. rispettivamente n. 01 del 24/01/2002 e n. 02 del 31/01/2002 i Comuni di BINETTO e POGGIORSINI (BA) approvavano lo schema di convenzione per lo svolgimento in forma associata del servizio di segreteria comunale, ai sensi dell'art. 10 DPR 465/97;
· che in data 01/02/2002 è stata sottoscritta la relativa convenzione di Segreteria Comunale;
· che con provvedimento sindacale Prot. n. 463 del 01/02/2002 il Sindaco del Comune di Binetto   ha designato d'intesa con il Sindaco del Comune di Poggiorsini quale titolare della nuova segreteria convenzionata Binetto – Poggiorsini il dott. Vincenzo ZANZARELLA, nato a Corato (BA) il 07/11/1962, Segretario Capo titolare del Comune di Binetto;
CONSIDERATO: 

· che  a seguito della convenzione la segreteria convenzionata sarà riclassificata quale segreteria di classe III  per aumento della soglia demografica;

· che la deliberazione n. 90 del 12/04/2000 del C.d.A. Nazionale  ha stabilito che è necessario formulare apposita richiesta di riclassificazione  a seguito di superamento della soglia demografica relativa alla classe di appartenenza degli Enti, previa acquisizione di una certificazione dell'ufficiale di anagrafe, attestante la popolazione residente al 31 dicembre dell'anno precedente;

VISTE:

· la richiesta formulata dalla Giunta Comunale del Comune di Binetto - Comune Capofila - con propria delibera n. 05 del 01/02/2002 avente ad oggetto la riclassificazione della Segreteria Comunale convenzionata con il Comune di Poggiorsini per il superamento della soglia demografica;
· le certificazioni a firma dei Responsabili dell'Ufficio Anagrafe  dei Comuni di Binetto e Poggiorsini da cui risulta che la popolazione dei rispettivi  Comuni  è alla data del 31/12/2001 rispettivamente pari a n. 1.932 e 1.517 abitanti;

PRESO ATTO:

· che la Segreteria Convenzionata Binetto – Poggiorsini a seguito del superamento della soglia demografica relativa alla classe di appartenenza degli enti è riclassificata in classe III^; 

· che il dott. Vincenzo ZANZARELLA  è Segretario Comunale Capo  iscritto nell'Albo della Sezione Puglia nella fascia professionale  lettera B dell’art. 35 del C.C.N.L. 16/05/2001, e pertanto può assumere la titolarità di una segreteria comunale di classe III^; 

RITENUTO:
· di prendere atto della convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria  tra i Comuni di Binetto e Poggiorsini, di riclassificare la stessa quale Segreteria Comunale di classe III e di assegnare in qualità di titolare il dott. Vincenzo Zanzarella, in possesso dei requisiti di legge;

· Visto il T.U. EE.LL. - Dlgs. n° 267/2000;

· Visto il DPR 465/97;

· Vista la delibera n. 90/2000 del C.d.A. Nazionale;

· Vista la delibera n. 270/2001 del C.d.A. Nazionale;

Il C.d.A. all'unanimità

DELIBERA

· di prendere atto della convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i comuni di  BINETTO e  POGGIORSINI;

· la Segreteria Convenzionata di BINETTO e POGGIORSINI  è riclassificata quale Segreteria Comunale  di classe III, con effetti anche nell’Albo delle Sedi di Segreteria della Sezione Puglia;

· di assegnare in qualità di titolare della segreteria convenzionata dei Comuni  di BINETTO e POGGIORSINI  il dott. Vincenzo ZANZARELLA, nato a Corato (BA) il 07/11/1962, Segretario Capo iscritto nell'Albo della Sez. Puglia nella fascia professionale lettera B) dell’art 35 del CCNL 16/05/2001; 

· di inviare il presente atto deliberativo al Sindaco del Comune di Binetto, nonché al Sindaco del Comune di Poggiorsini  per il successivo provvedimento di nomina, che vorrà trasmettere tempestivamente a questa Agenzia;                                                                                                                                       
· la presente delibera è trasmessa altresì al Segretario Capo dott. Vincenzo Zanzarella per l'atto di accettazione della nomina presso la suddetta segreteria convenzionata, significando che ai sensi della delibera n. 150/99  del C.d.A. Nazionale “dalla data di accettazione del segretario nominato si formalizza la costituzione della sede convenzionata. I Titolari delle sedi soppresse sono collocati dalla stessa data in disponibilità”.

· di incaricare la Dott.ssa Caterina Binetti dell'esecuzione del presente atto.

Letto, confermato e sottoscritto. 

Il Presidente

Dr. Michele Lamacchia

                                                                                                                   Il Segretario verbalizzante

    Dott.ssa Luciana Scrutinio
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