AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA

REGIONE PUGLIA

CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n. 40 del  15 aprile  2002

Oggetto: Riclassificazione della sede di segreteria convenzionata tra i Comuni di CALIMERA e STERNATIA (LE) per superamento della soglia demografica. 

L’anno 2002  il  giorno quindici  del mese di aprile                               

Nella sede dell’Agenzia Puglia  alle  ore tredici e trenta si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A. 

Presiede il  Dr. Michele Lamacchia.

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Caterina Binetti


PRESENTE
ASSENTE

Vincenzo Specchia
X


Antonio Lia
X


Martino Margiotta
X


Benvenuto Cifaldi
X


Luigi Masi
X


Nicola Frugis
X


Gerardo Filippo
X


PREMESSO:

· che già con delibera n. 34 del 25/02/2002 questo C.d.A. Regionale ha preso atto della convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i comuni di  CALIMERA – STERNATIA (LE)  ai sensi dell'art. 10 D.P.R. 465/97;

· che con delibera n. 90 del 12/04/2000 del C.d.A. Nazionale è stato disciplinato il procedimento per la riclassificazione delle sedi di segreteria per superamento della soglia demografica relativa alla classe di appartenenza ai comuni;

· che con delibera n. 270 del 06/09/2001 il C.d.A. Nazionale ha chiarito che solo dal momento di adozione del provvedimento da parte del C.d.A. Nazionale o dei C.d.A. Regionali decorrono gli eventuali effetti giuridici sull’inquadramento giuridico e sul trattamento economico del segretario titolare della neocostituita sede di segreteria;

VISTE:

· la richiesta di riclassificazione (delibera di G.M. n. 24 del 21/02/2002) del Comune di CALIMERA, avanzata  a seguito di superamento della soglia demografica relativa alla classe di appartenenza dei predetti Comuni, in conseguenza del convenzionamento delle sedi di segreteria;

ACQUISITE le certificazioni dell'Ufficiale di Stato Civile ed Anagrafe dei Comuni di Calimera e Sternatia  attestanti la popolazione residente al 31 dicembre 2001; 

RITENUTO:

· di prendere atto dell'avvenuto passaggio di classe demografica della segreteria convenzionata dei Comuni di Calimera - Sternatia  a Segreteria Generale di Classe II^ dalla data di adozione del presente provvedimento, ai sensi della delibera n. 270/2001 del C.d.A. Nazionale;

· Visto il T.U. EE.LL. - Dlgs. n° 267/2000;

· Visto il DPR 465/97;

· Vista la delibera n. 90/2000 del C.d.A. Nazionale;

· Vista la delibera n. 270/2001 del C.d.A. Nazionale;

Per tutto quanto in premessa, all'unanimità, il C.d.A.

DELIBERA

· la sede di segreteria convenzionata tra i Comuni di CALIMERA - STERNATIA è riclassificata come segreteria generale di classe 2^;

· la riclassificazione si riferisce alla segreteria convenzionata e non ai singoli comuni, per terminare al momento dello scioglimento della convenzione stessa, scioglimento che dovrà essere comunque comunicato;

· ai sensi della delibera n. 270/2001, gli effetti giuridici sull’inquadramento giuridico e sul trattamento economico del segretario titolare della sede convenzionata riclassificata quale segreteria comunale di classe 2^ decorrono dalla data di adozione della presente delibera, anche  rispetto all’Albo delle Sedi di Segreteria della Regione Puglia; 

· di trasmettere la presente delibera ai Comuni interessati, nonché al Segretario titolare dott. Antonio Scrimitore;

· di trasmettere la presente delibera all'Agenzia Nazionale per i provvedimenti di competenza;

· di incaricare la Dott.ssa Caterina Binetti dell'esecuzione del presente atto, con pubblicazione all’Albo dell’Agenzia Regionale e sul sito web www.agenziasegretari.puglia.it.
Letto, confermato e sottoscritto. 

Il Presidente

Dr. Michele Lamacchia

Il Segretario verbalizzante

       Dott.ssa Caterina Binetti
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