AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA

REGIONE PUGLIA

CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n.  48  del  13 maggio 2002

Oggetto: Convenzione per la  gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i Comuni di Bagnolo del Salento e San Cesario di Lecce (LE) - proroga.

L’anno  2002  il  giorno  tredici del mese di maggio                               

Nella sede dell’Agenzia  alle  ore  tredici  e trenta si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A. 

Presiede il  Dr. Michele Lamacchia

Assume funzioni di verbalizzante  la dott.ssa Antonia Amoruso.


PRESENTE
ASSENTE

Vincenzo Specchia
X


Antonio Lia
X


Martino Margiotta
X


Benvenuto Cifaldi

X

Luigi Masi

X

Nicola Frugis

X

Gerardo Filippo

X

PREMESSO:

· che già con delibera n. 59 del 07/05/2001 questo C.d.A. Reg.le ha preso atto della convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i Comuni di BAGNOLO DEL SALENTO e SAN CESARIO DI LECCE (LE), come da rispettive delibere di C.C. n. 12 del 04/05/2001 e n. 09 del 07/05/2001;

· che con successive delibere di C.C. rispettivamente n° 12 del 06/04/2002 e n° 16 del 05/04/2002 i Comuni di BAGNOLO DEL SALENTO e SAN CESARIO DI LECCE (LE) hanno prorogato sino al  31/07/2002  la convenzione per lo svolgimento in forma associata del servizio di segreteria comunale alle condizioni tutte già stabilite nella convenzione stipulata in data 07/05/2001;

· che con decreto sindacale Prot. n. 1832 del 02/05/2002 il Sindaco di Bagnolo del Salento, Comune capofila, d’intesa con il Sindaco di San Cesario di Lecce, ha confermato nella persona della dott.ssa Maria Luisa ROTONDANO il titolare della segreteria convenzionata tra i predetti comuni;

RITENUTO:

· di prendere atto della proroga sino al 31/07/2002 della convenzione tra le sedi di segreteria dei Comuni di Bagnolo del Salento e San Cesario di Lecce (LE) – Segreteria Comunale di classe 3^ - anche al fine del computo delle sedi di segreteria ricomprese nella Regione Puglia e per la corretta gestione dell'Albo dei segretari Comunali e Provinciali dell'Agenzia Autonoma Sezione Regionale Puglia;

Visto il T.U. EE.LL. Dlgs. n° 267/2000; 

Visto il DPR 465 del 4.12.1997;

Visto il C.C.N.L. – 16/05/2001;

Vista la delibera n° 150/1999 del C.d.A. Naz.le;

Vista la delibera n. 59/2001 del C.d.A. Reg.le;

Il  C.d.A.

DELIBERA

· di prendere atto della proroga sino al 31/07/2002  della convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i comuni di BAGNOLO DEL SALENTO – SAN CESARIO DI LECCE (LE) come da rispettive delibere di C.C. n° 12 del 06/04/2002 e n° 16 del 05/04/2002;

· di prendere altresì atto della conseguente conservazione da parte del segretario  dott.ssa Maria Luisa Rotondano, nata a Maratea (Pz) il 24/08/1965, della titolarità della segreteria convenzionata tra i Comuni di Bagnolo del Salento e San Cesario di Lecce;

· di inviare il presente atto deliberativo ai comuni interessati;

· di trasmettere la presente delibera all'Agenzia Nazionale;

· gli uffici  dell’Agenzia dei Segretari – Sez. Reg.le Puglia sono incaricati della esecuzione del presente atto con pubblicazione all’Albo dell’Agenzia Regionale e sul sito web www.agenziasegretari.puglia.it.
Letto, confermato e sottoscritto. 

Il Presidente

Dr. Michele Lamacchia

Il Segretario verbalizzante

Dott.ssa Antonia Amoruso
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