 AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA
REGIONE PUGLIA

                                  CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n.  55 del  09 settembre  2002

Oggetto: Recesso unilaterale del Comune di SALICE SALENTINO dalla  convenzione di segreteria TREPUZZI - SALICE SALENTINO (LE): presa d’atto.

L’anno 2002 il giorno  nove del mese di settembre

Nella sede dell’Agenzia  alle  ore  tredici  si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A.

Presiede l’On. Antonio Lia.

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Caterina Binetti.


PRESENTE
ASSENTE

Gerardo Filippo
X


Nicola Frugis

X

Vincenzo Specchia
X


Claudio D'Ippolito
X


Benvenuto Cifaldi
X


Domenico Marcello La Selva
X


Michele Lamacchia
X


PREMESSO: 

· che previe delibere di C.C. rispettivamente n. 07 del 12/02/2001 e n. 10 del 16/02/2001, i  Comuni di TREPUZZI e SALICE SALENTINO (LE) costituivano la convenzione per il servizio di segreteria comunale, ai sensi dell'art. 10 DPR 465/97;

· con atto n. prot. 3408 del 21/02/2001 la dott.ssa Albina Fiordalisi, già titolare del Comune del Trepuzzi, veniva individuata quale segretario della segreteria convenzionata;

· con delibera di questo C.d.A. Reg.le n. 27 del 26/02/2001 si prendeva atto della predetta convenzione, con relativa assegnazione della dott.ssa Albina FIORDALISI quale segretario titolare della stessa;

CONSIDERATO:

· che l’art. 2 della citata convenzione prevede: “E’ possibile recedere unilateralmente dalla convenzione in qualsiasi momento, con un preavviso di 30 giorni, previa deliberazione adottata dal Consiglio Comunale”;

PRESO ATTO:

· che con atto di C.C. n. 33 del 26/07/2002, il Comune di Salice Salentino ha deliberato di recedere unilateralmente dalla convenzione di segreteria con il Comune di Trepuzzi, con effetti decorrenti dal 26/08/2002;
VISTA:

· la nota n. prot. 2327 del 05/08/2002 a firma del Presidente f.f. on. Antonio Lia, con cui, in considerazione dell’impossibilità di adottare una delibera del C.d.A. regionale durante la pausa estiva, stante l’urgenza rappresentata dalle amministrazioni, si è preso atto del recesso unilaterale del Comune di Salice Salentino dalla convenzione di segreteria con il Comune di Trepuzzi con decorrenza dal 26/08/2002 e della conservazione da parte della dott.ssa Albina Fiordalisi della titolarità del Comune di Trepuzzi, in applicazione di quanto previsto dalla delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le,  punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione”;
RILEVATO:
· che dal 26/08/2002, a seguito dello scioglimento della convenzione, le sedi di segreteria sono tornate  rispettivamente TREPUZZI - segreteria generale di classe II^ e SALICE SALENTINO - segreteria comunale di  classe III^;

· che  la dott.ssa Albina FIORDALISI è Segretario iscritto nell'Albo della Sezione Reg.le Puglia  nella  fascia professionale lettera B) - art 35 del CCNL 16/05/2001 - e pertanto può  conservare la titolarità del Comune di Trepuzzi  - Comune Capo Convenzione;
RITENUTO:

· di ratificare la nota n. prot. 2327 del 05/08/2002 a firma del Presidente f.f. on. Antonio Lia,  con cui, in considerazione dell’impossibilità di adottare una delibera del C.d.A. regionale durante la pausa estiva, stante l’urgenza rappresentata dalle amministrazioni, si è preso atto del recesso unilaterale del Comune di Salice Salentino dalla convenzione di segreteria con il Comune di Trepuzzi dal 26/08/2002, anche al fine del computo delle sedi di segreteria ricomprese nell’albo della sezione regionale della Puglia, che sono tornate rispettivamente: TREPUZZI - segreteria generale di classe II^ e SALICE SALENTINO - segreteria comunale di  classe III^, nonché della conseguente conservazione da parte della dott.ssa Albina FIORDALISI della titolarità del Comune di Trepuzzi in quanto Comune capofila della convenzione, secondo quanto indicato nella delibera dell’Agenzia Nazionale n. 150/99, punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione”;
Visto il T.U. EE.LL. Dlgs. n° 267/2000; 

Visto il DPR 465 del 4.12.1997;

Visto il C.C.N.L. – 16/05/2001;

Vista la delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le;

Vista la delibera n. 270/2001 del C.d.A. Naz.le;

Il C.d.A. all’unanimità,

DELIBERA

· di ratificare la nota n. prot. 2327 del 05/08/2002 a firma del Presidente f.f. on. Antonio Lia, con cui, in considerazione dell’impossibilità di adottare una delibera del C.d.A. regionale durante la pausa estiva, stante l’urgenza rappresentata dalle amministrazioni, si è preso atto del recesso unilaterale del Comune di Salice Salentino dalla convenzione di segreteria con il Comune di Trepuzzi dal 26/08/2002, ai sensi della delibera n. 270/2001 del C.d.A. Naz.le, anche al fine del computo delle sedi di segreteria ricomprese nell’albo della sezione regionale della Puglia, che sono tornate: TREPUZZI - segreteria generale di classe II^ e SALICE SALENTINO - segreteria comunale di  classe III^;
· di dare atto della conseguente conservazione da parte della dott.ssa Albina FIORDALISI a far data dal 26/08/2002 della titolarità del Comune di Trepuzzi in quanto Comune capofila della convenzione,  secondo quanto indicato nella delibera dell’Agenzia Nazionale n. 150/99, punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione”;

· di trasmettere la presente delibera ai Sindaci dei Comuni di Trepuzzi e Salice Salentino, nonché al Segretario dott.ssa Albina Fiordalisi; 

· di trasmettere la presente delibera all’Agenzia Nazionale;

· la dott.ssa Caterina Binetti è incaricata  della esecuzione del presente atto con pubblicazione all’Albo dell’Agenzia Regionale e sul sito web www.agenziasegretari.puglia.it..

Letto, confermato e sottoscritto

f.to   Il Presidente f.f. 

                                                                                      on. Antonio Lia

f.to  Il Segretario verbalizzante

                                 dott.ssa Caterina Binetti 









