 AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA
REGIONE PUGLIA

                                  CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n.  56 del  09 settembre  2002

Oggetto: Scioglimento della convenzione di segreteria tra i Comuni di BAGNOLO DEL SALENTO  e SAN CESARIO DI LECCE (LE): presa d’atto.

L’anno 2002 il giorno  nove del mese di settembre

Nella sede dell’Agenzia  alle  ore  tredici  si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A.

Presiede l’On. Antonio Lia.

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Caterina Binetti.


PRESENTE
ASSENTE

Gerardo Filippo
X


Nicola Frugis

X

Vincenzo Specchia
X


Claudio D'Ippolito
X


Benvenuto Cifaldi
X


Domenico Marcello La Selva
X


Michele Lamacchia
X


PREMESSO: 

· che con delibere di C.C. rispettivamente n. 12 del 06/04/2002 e n. 16 del 05/04/2002, i  Comuni di BAGNOLO DEL SALENTO e SAN CESARIO DI LECCE (LE) prorogavano la convenzione per lo svolgimento in forma associata del servizio di segreteria comunale, ai sensi dell'art. 10 DPR 465/97, alle condizioni tutte già stabilite nella convenzione stipulata in data 07/05/2001;

· che con delibera n. 48 del 13/05/2002 questo C.d.A. Reg.le ha preso atto della proroga della suddetta convenzione sino al 31/07/2002, nonché della conseguente conservazione da parte della dott.ssa Maria Luisa ROTONDANO della titolarità della segreteria convenzionata Bagnolo del Salento – San Cesario di Lecce;

CONSIDERATO:

· che la convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria comunale è giunta a scadenza naturale in data 31/07/2002;
VISTO:

· che con nota n. prot. 2378 del 05/08/2002, a firma del Presidente f.f. on. Antonio Lia, si è preso atto dello scioglimento naturale della convenzione di segreteria tra i Comuni di Bagnolo del Salento e San Cesario di Lecce e della conservazione da parte della dott.ssa Maria Luisa Rotondano della titolarità del Comune di Bagnolo del Salento, dal 01/08/2002,  in quanto Comune capofila, in applicazione di quanto previsto dalla delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le,  punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione”;
RILEVATO:
· che a far data dal 01/08/2002, a seguito dello scioglimento della convenzione le sedi di segreteria sono tornate rispettivamente BAGNOLO DEL SALENTO - segreteria comunale di classe IV^ e SAN CESARIO DI LECCE - segreteria comunale di  classe III^, anche al fine del computo delle sedi di segreteria ricomprese nell’albo della sezione regionale della Puglia;

· che  la dott.ssa Maria Luisa ROTONDANO è Segretario Comunale iscritto nell'Albo della Sezione Reg.le Puglia  nella  fascia professionale lettera B) - art 35 del CCNL 16/05/2001 - e pertanto ha conservato la titolarità del Comune di Bagnolo del Salento  - Comune Capo Convenzione (Segreteria Comunale di classe IV^) con gli effetti di cui alla  deliberazione n. 275/2001 del C.d.A. Naz.le avente ad oggetto il trattamento giuridico ed economico del segretario nominato presso sedi di segreterie di enti appartenenti a fasce inferiori rispetto a quella di iscrizione, che al punto 3 lettera C) così recita: "qualora si tratti di segretari titolari di sede, gli oneri relativi alla differenze retributive tra quelle in godimento e quelle previste per la fascia professionale di appartenenza dell'ente inferiore, restano per intero a carico di quest'ultimo secondo le modalità da stabilirsi in sede di contrattazione collettiva decentrata integrativa di livello nazionale ai sensi degli artt. 4 ss. del CCNL dei segretari comunali e provinciali del 16.05.2001";
RITENUTO:

· di prendere atto dello scioglimento naturale della convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i Comuni di Bagnolo del Salento e San Cesario di Lecce dal 01/08/2002, anche al fine del computo delle sedi di segreteria ricomprese nell’albo della sezione regionale della Puglia, che sono tornate rispettivamente: BAGNOLO DEL SALENTO - segreteria comunale di classe IV^ e SAN CESARIO DI LECCE - segreteria comunale di  classe III^;

· di prendere altresì atto della conseguente conservazione da parte della dott.ssa Maria Luisa ROTONDANO della titolarità del Comune di Bagnolo del Salento in quanto Comune capofila della convenzione, secondo quanto indicato nella delibera dell’Agenzia Nazionale n. 150/99, punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione”;
Visto il T.U. EE.LL. Dlgs. n° 267/2000; 

Visto il DPR 465 del 4.12.1997;

Visto il C.C.N.L. – 16/05/2001;

Vista la delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le;

Vista la delibera n. 275/2001 del C.d.A. Naz.le;

Il C.d.A. all’unanimità,

DELIBERA

· di prendere  atto dello scioglimento naturale della convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria tra i Comuni di Bagnolo del Salento e San Cesario di Lecce dal 01/08/2002, anche al fine del computo delle sedi di segreteria ricomprese nell’albo della sezione regionale della Puglia, che sono tornate rispettivamente: BAGNOLO DEL SALENTO - segreteria comunale di classe IV^ e SAN CESARIO DI LECCE - segreteria comunale di  classe III^;

· di dare atto della conseguente conservazione da parte della dott.ssa Maria Luisa ROTONDANO dal 01/08/2002 della titolarità del Comune di Bagnolo del Salento in quanto Comune capofila della convenzione, secondo quanto indicato nella delibera dell’Agenzia Nazionale n. 150/99, punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione” con gli effetti giuridici ed economici di cui alla delibera n. 275/2001 del C.d.A. Naz.le;

· di trasmettere la presente delibera ai Sindaci dei Comuni di Bagnolo del Salento e San Cesario di Lecce, nonché al Segretario dott.ssa Maria Luisa Rotondano; 

· di trasmettere la presente delibera all’Agenzia Nazionale;

· la dott.ssa Caterina Binetti è incaricata  della esecuzione del presente atto con pubblicazione all’Albo dell’Agenzia Regionale e sul sito web www.agenziasegretari.puglia.it..

Letto, confermato e sottoscritto

f.to    Il Presidente f.f. 

                                                                                      on. Antonio Lia

 f.to  Il Segretario verbalizzante

                                 dott.ssa Caterina Binetti 









