 AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA
REGIONE PUGLIA

                                  CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n.  58 del  09 settembre  2002

Oggetto: Recesso unilaterale del Comune di VOLTURINO dalla convenzione di segreteria Volturino - Motta Montecorvino - Alberona (FG):  presa d’atto.

L’anno 2002 il giorno  nove del mese di settembre

Nella sede dell’Agenzia  alle  ore  tredici  si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A.

Presiede l’On. Antonio Lia.

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Caterina Binetti.


PRESENTE
ASSENTE

Gerardo Filippo
X


Nicola Frugis

X

Vincenzo Specchia
X


Claudio D'Ippolito
X


Benvenuto Cifaldi
X


Domenico Marcello La Selva
X


Michele Lamacchia
X


PREMESSO: 

· che con delibere di C.C. rispettivamente n. 22 del 12/09/2001, n. 08 del 13/09/2001 e n. 23 del 08/09/2001, i Comuni di VOLTURINO, MOTTA MONTECORVINO e ALBERONA (FG), integravano la convenzione per la gestione in forma associata del servizio di segreteria già stipulata tra i Comuni di Volturino e Motta Montecorvino, includendo nel servizio di segreteria convenzionato anche il Comune di Alberona;

· che con atto del 21/09/2001 - ns. prot. 2597 pari data - la dott.ssa Maria Cristina Anelli, già titolare della segreteria convenzionata Volturino – Motta Montecorvino, veniva designata quale titolare della nuova segreteria convenzionata;

· che con  delibera di questo C.d.A. Reg.le n. 112 del 24/09/2001 si prendeva atto della predetta convenzione, con relativa assegnazione della dott.ssa Maria Cristina ANELLI quale segretario titolare della stessa;

· che con delibera n. 128 del 22/10/2001 questo C.d.A. Reg.le prendeva atto del passaggio di classe demografica della segreteria convenzionata Volturino – Motta Montecorvino – Alberona riclassificata come segreteria comunale di classe III^;

CONSIDERATO:

· che l’art. 2  della citata convenzione prevede: “La presente convenzione ha carattere precario e potrà cessare in qualunque momento per una delle seguenti cause: a) scioglimento consensuale mediante atti deliberativi consiliari adottati dalle Amministrazioni Comunali; b) recesso unilaterale di una delle Amministrazioni Comunali contraenti, da adottare con atto deliberativo consiliare. In questo caso la deliberazione di recesso deve essere inviata all’altro Comune mediante raccomandata con ricevuta di ritorno almeno 30 giorni prima della data di cessazione o in caso di necessità nei termini abbreviati di gg. 10. Analoga comunicazione dovrà essere inviata al Segretario Comunale assegnato ed all’Agenzia dei Segretari Comunali e Provinciali”;

PRESO ATTO: 

· che con atto  di C.C. n. 2562 del 09/07/2002 acquisita al ns. prot. n. 2130 del 11/07/2002 il  Comune di VOLTURINO (FG) ha deliberato di recedere unilateralmente dalla convenzione di segreteria con i Comuni di Motta Montecorvino e Alberona, con applicazione dei termini abbreviati  in applicazione di quanto previsto dall’art. 2, comma b), della citata convenzione, al fine di avviare con sollecitudine la procedura per la nomina del nuovo segretario titolare; 

· che con nota ns. prot. n. 2218 del 19/07/2002 la dott.ssa Maria Cristina Anelli ha espresso la volontà di rimanere titolare della segreteria convenzionata Motta Montecorvino – Alberona, previa intesa tra i Sindaci facenti parte della convenzione, in applicazione di quanto  previsto dalla delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le, punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione”; 

VISTA:

· la nota n. prot. 2201 del 23/07/2002 a firma del Presidente f.f. on. Antonio Lia,  con cui,  in considerazione dell’impossibilità di adottare una delibera del C.d.A. regionale durante la pausa estiva, stante l’urgenza rappresentata dall'amministrazione del Comune di Volturino – nota n. prot. 2679 del 18/07/2002 - di avviare con sollecitudine la procedura per la nomina del nuovo segretario titolare,  si è preso atto del recesso del Comune di Volturino dalla segreteria convenzionata Volturino - Motta Montecorvino - Alberona dal 23/07/2002 e della   conservazione da parte della dott.ssa Maria Cristina Anelli  della titolarità della segreteria convenzionata Motta Montecorvino – Alberona, in applicazione di quanto  previsto dalla delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le, punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione”; 

RILEVATO:
· che dal 23/07/2002, a seguito dello scioglimento della convenzione, le sedi di segreteria sono tornate rispettivamente VOLTURINO - segreteria comunale di classe IV^ e MOTTA MONTECORVINO – ALBERONA  - segreteria comunale convenzionata di  classe IV^;

· che  la dott.ssa Maria Cristina ANELLI è Segretario iscritto nell'Albo della Sezione Reg.le Puglia  nella  fascia professionale lettera B) - art 35 del CCNL 16/05/2001 - e pertanto ha conservato la titolarità della Segreteria Convenzionata Motta Montecorvino - Alberona (Segreteria Comunale convenzionata di classe IV^) con gli effetti di cui alla  deliberazione n. 275/2001 del C.d.A. Naz.le avente ad oggetto il trattamento giuridico ed economico del segretario nominato presso sedi di segreterie di enti appartenenti a fasce inferiori rispetto a quella di iscrizione, che al punto 3 lettera C) così recita: "qualora si tratti di segretari titolari di sede, gli oneri relativi alla differenze retributive tra quelle in godimento e quelle previste per la fascia professionale di appartenenza dell'ente inferiore, restano per intero a carico di quest'ultimo secondo le modalità da stabilirsi in sede di contrattazione collettiva decentrata integrativa di livello nazionale ai sensi degli artt. 4 ss. del CCNL dei segretari comunali e provinciali del 16.05.2001";
RITENUTO:

· di ratificare l’atto n. prot. 2201 del 23/07/2002 a firma del Presidente f.f. on. Antonio Lia,  con cui,  in considerazione dell’impossibilità di adottare una delibera del C.d.A. regionale durante la pausa estiva, stante l’urgenza rappresentata dall'amministrazione del Comune di Volturino – nota n. prot. 2679 del 18/07/2002 - di avviare con sollecitudine la procedura per la nomina del nuovo segretario titolare,  si è preso atto con effetti costitutivi del recesso del Comune di Volturino dalla segreteria convenzionata Volturino - Motta Montecorvino - Alberona dal 23/07/2002 e della   conservazione da parte della dott.ssa Maria Cristina Anelli  della titolarità della segreteria convenzionata Motta Montecorvino – Alberona, in applicazione di quanto  previsto dalla delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le, punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione”; 

Visto il T.U. EE.LL. Dlgs. n° 267/2000; 

Visto il DPR 465 del 4.12.1997;

Visto il C.C.N.L. – 16/05/2001;

Vista la delibera n. 150/99 del C.d.A. Naz.le;

Vista la delibera n. 270/2001 del C.d.A. Naz.le;

Vista la delibera n. 275/2001 del C.d.A. Naz.le;

Il C.d.A. all’unanimità,

DELIBERA

· di ratificare l’atto n. prot. 2201 del 23/07/2002 a firma del Presidente f.f. on. Antonio Lia,  con cui,  in considerazione dell’impossibilità di adottare una delibera del C.d.A. regionale durante la pausa estiva, stante l’urgenza rappresentata dall'amministrazione del Comune di Volturino di avviare con sollecitudine la procedura per la nomina del nuovo segretario titolare,  si è preso atto con effetti costitutivi del recesso del Comune di Volturino dalla segreteria convenzionata Volturino - Motta Montecorvino - Alberona dal 23/07/2002 ai sensi della delibera n. 270/2001 del C.d.A. Naz.le, anche al fine del compunto delle sedi di segreteria ricomprese nell’Albo della Sezione Reg.le Puglia che sono tornate rispettivamente: VOLTURINO – segreteria comunale di classe IV^ e MOTTA MONTECORVINO – ALBERONA – segreteria comunale di classe IV^;

· di dare atto della conseguente conservazione da parte della dott.ssa Maria Cristina ANELLI a far data dal 23/07/2002 della titolarità della segreteria convenzionata Motta Montecorvino – Alberona, secondo quanto indicato nella delibera dell’Agenzia Nazionale n. 150/99, punto 2) “Scioglimento di segreteria in convenzione” e con gli effetti giuridici ed economici di cui alla delibera n. 275/2001 del C.d.A. Naz.le;

· di trasmettere la presente delibera ai Sindaci dei Comuni di Volturino, Motta Montecorvino e Alberona, nonché al Segretario dott.ssa Maria Cristina Anelli; 

· di trasmettere la presente delibera all’Agenzia Nazionale;

· la dott.ssa Caterina Binetti è incaricata  della esecuzione del presente atto con pubblicazione all’Albo dell’Agenzia Regionale e sul sito web www.agenziasegretari.puglia.it..

Letto, confermato e sottoscritto

 f.to   Il Presidente f.f. 

                                                                                      on. Antonio Lia

 f.to  Il Segretario verbalizzante

                                 dott.ssa Caterina Binetti 









