 AGENZIA  PER LA GESTIONE DELL’ALBO

DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI DELLA
REGIONE PUGLIA

                                  CONSIGLIO di AMMINISTRAZIONE

DELIBERAZIONE n.  68 del 09 settembre 2002

Oggetto: Individuazione Segretario Comunale dott. Michele BIASCO presso il Comune di CARPINO (FG).

L’anno 2002 il giorno nove  del mese di settembre

Nella sede dell’Agenzia  alle  ore  tredici si è riunito  in  2^  convocazione  il C.d.A.

Presiede l'On. Antonio Lia.

Assume funzioni di verbalizzante la dott.ssa Caterina Binetti.


PRESENTE
ASSENTE

Gerardo Filippo
X


Nicola Frugis

X

Vincenzo Specchia
X


Claudio D'Ippolito
X


Benvenuto Cifaldi
X


Domenico Marcello La Selva
X


Michele Lamacchia
X


PREMESSO: 

· che su richiesta del Sindaco del Comune di CARPINO (FG), fatta con  nota prot. n. 4617 del 26/08/2002 acquisita al ns. prot. n. 2544 pari data, è stato avviato il procedimento per la nomina del Segretario Comunale  ai sensi dell'art. 15 comma 2 DPR 465/97, mediante la pubblicizzazione della sede di segreteria con applicazione dei termini abbreviati;

· che l’Agenzia ha provveduto alla pubblicizzazione nelle forme stabilite con delibera del C.d.A. Nazionale n. 150 del 15/07/99 con pubblicazione sul Bollettino Nazionale n. 67 del 27/08/2002; 

· che con proprio atto Prot. n. 4841 del 07/09/2002 acquisito al ns. prot. n. 2651 del 09/09/2002, il Sindaco del Comune di Carpino (FG) ha provveduto all'individuazione del segretario titolare nella persona del  dott. Michele BIASCO, nato a Carpino (FG) il 04/01/1945, Segretario Comunale iscritto nell'Albo della Sezione Regionale Abruzzo, attualmente titolare della Segreteria convenzionata di Montazzoli - Lentella (CH);
CONSIDERATO:

· che trattasi dell’individuazione di  un Segretario non iscritto nell’Albo della Sezione Regionale Puglia e pertanto, ai sensi dell’art. 11 comma 4 DPR 465/97, un Sindaco può nominare un segretario iscritto ad altra Sezione Regionale sempreché  non si superi il limite del contingente di disponibilità regionale preventivamente stabilito;
PRESO ATTO:

· che con delibera n. 60 del 09/09/2002 è stato rideterminato il contingente di disponibilità regionale di cui all’art. 11 comma IV DPR 465/97 che per la fascia B è  pari a  0;
RILEVATO:

· che con delibera di questo C.d.A. Reg.le  n. 38  del 15/04/2002 sono stati approvati gli elenchi aggiuntivi aventi validità per l'anno 2002, redatti secondo le nuove fasce professionali B-C  e sulla base della sede di titolarità ricoperta dal segretario al momento della richiesta di iscrizione;
· che il dott. Michele Biasco è inserito nei predetti elenchi aggiuntivi nella fascia professionale C; 

DATO ATTO:

· che il dott. Biasco è stato individuato in una Segreteria Comunale di classe III e  pertanto - ai fini dell'assegnazione - concorre in graduatoria con i Segretari già titolari di una Segreteria di classe III, collocandosi con il  punteggio di 7 in posizione non utile rispetto alla maggiorazione al contingente di disponibilità di cui alla delibera n. 37 del 15/04/2002;

RITENUTO:

· di non poter procedere all'assegnazione del dott. Michele Biasco presso la Segreteria del Comune di Carpino  (FG) per mancanza di contingente di disponibilità di cui alla delibera n. 60              del 09/09/2002 ed  in quanto il predetto funzionario non è collocato in posizione utile nell'elenco aggiuntivo anche tenendo conto  della  maggiorazione al contingente di cui alla delibera n. 37 del 15/04/2002 del C.d.A. Reg.le;

Visto il T.U. EE.LL. - Dlgs. n. 267/2000; 

Visto il DPR 465 del 4.12.1997;

Vista la delibera del C.d.A. Naz.le n. 150/1999;

Vista la delibera del C.d.A. Reg.le n. 37/2002;

Vista la delibera del C.d.A. Reg.le n. 38/2002;

Vista la delibera del C.d.A. Reg.le n. 60/2002;

Vista la delibera n. 316/2002  del C.d.A. Naz.le avente ad oggetto “Integrazione dell’art. 3 del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Nazionale di Amministrazione e dei Consigli di Amministrazione delle Sezioni Regionali dell’Agenzia”;

il C.d.A. all'unanimità

DELIBERA

· di non procedere all'assegnazione del dott. Michele BIASCO, nato a Carpino  (FG)  il 04/01/1945, iscritto nell'Albo della Sezione Regionale Abruzzo, quale Segretario titolare del Comune di CARPINO (FG) per mancanza di contingente di disponibilità e  in quanto il predetto funzionario non è collocato in posizione utile nell'elenco aggiuntivo della Sez. Reg.le Puglia anche tenendo conto  della  maggiorazione al contingente di disponibilità di cui alla delibera n. 37 del 15/04/2002;

· di trasmettere il presente atto deliberativo al Sindaco del Comune di Carpino (FG);

· di trasmettere la presente delibera all’Agenzia Nazionale;

· di affidare l'esecuzione del presente atto alla dott.ssa Caterina Binetti con pubblicazione all’Albo dell’Agenzia Regionale e sul sito web www.agenziasegretari.puglia.it.

Letto, confermato e sottoscritto

                                                                                                                       f.to   Il Presidente F.F.

                                                                                      On. Antonio Lia

f.to   Il Segretario verbalizzante

       Dott.ssa Caterina Binetti












